

主編的話

本月份有專刊報導 PRIP Gary 之扶輪基金會保管委員會主委 1 年回顧，將他這一年的奔波，努力推動 AKS 的捐款人數，參加 AKS 捐贈活動，鼓勵社友捐贈扶輪基金會，即使到了 3 月新冠肺炎的全球疫情，仍然用視訊會議及電話努力推動事務，這是 103 年以來第一位華人擔任基金會主委，是台灣社友的光榮，再次光耀扶輪，報導中附有許多 Gary 在全球各地募款餐會的照片，足堪為與台灣社友共享榮耀，值得一讀。

3462 地區在此疫情席捲全球之際，被迫取消地區年會，但是他們創造更新穎的創舉，於 4 月 19 日舉辦了一場與蔡總統及 RI 社長的視訊記者會，吸引了各大媒體紛紛報導，3462 地區吸引了全台灣扶輪人的目光，賀喜及讚嘆之聲，如雪片般飛來，在此時能有如此創新般的做法，著實令人耳目一新，改變使扶輪更光大，本期有詳細的報導。

本月份 RI 公布攝影比賽得獎作品，總共有 56 個國家 600 多件作品參賽，台灣台南市成大扶輪社謝光隆榮獲第三名，作品刊登在月刊中，恭喜他。

3523 地區實施 COVID-19 緊急救援計畫，捐贈防疫物資給各大醫院，其中包括市立仁愛醫院、忠孝、和平婦幼、中興、松德等 6 家聯合醫院，以及新北市雙和醫院、台北醫學大學附設醫院、萬芳醫院、台北慈濟醫院等 10 家醫院，並響應義大利呂若瑟神父捐贈義大利重災區米蘭 10 家醫院第一線醫護人員 2,000 件全身型防護衣，另外還捐贈防護衣 3,500 件與日本 2660 地區合作，提供給大阪有關醫院，由 3523 地區總監 DG Joy 邱鴻基親自撰寫捐贈內容，實為台灣扶輪的典範，詳實記載也讓社友了解防疫的重要性及適時的援助，對醫療人員是一大鼓舞。

年度已到結束的月份了，仍然還有許多社未繳清社的分攤金，依照 RI 的規定未繳納者將受到暫停社籍的懲罰，扶輪月刊是屬全體社友的月刊，現在是彩色印刷，內容涵蓋扶輪訊息及國內外扶輪服務計畫的報導，並且也加入傑出領導人的專訪，還有各社活動的報導是扶輪活動的紀實報導，加上提供電子版的服務，可以在網站上看到月份的內容，著實有其方便性及可看性，期盼各位社友多加利用，了解扶輪的資訊，希望尚未繳清費用的社，能及時繳納，以免受罰。